

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی در دیدار با رئیس کمیته ملی المپیک:

منطقه آزاد انزلی

می تواند به قطب رویدادهای ورزشی تبدیل شود

گیلان امروز – مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی گفت: منطقه آزاد انزلی می تواند به قطب رویدادهای ورزشی ملی و بین‌المللی تبدیل شود.

محمد ولی روزبهان، رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان با سیدرضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک دیدار کرد و در خصوص سازوکارهای توسعه همکاری ها بر اساس توانمندی ها و فرصت های پیش روی به تبادل نظر پرداخت.

رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی در این دیدار با ارائه تحلیلی از موقعیت و ظرفیت‌های مناطق آزاد کشور، قرار گرفتن منطقه متبوع خود در یک چهارم شمال غرب کشور به عنوان مرکز جمعیتی و اقتصادی کشور نزدیکی به تهران و وجود امکانات زیرساختی در حوزه‌های حمل و نقل ریلی، بندری، فرودگاهی و جاده ای، گردشگری، ورزشی و جایگه ویژه در کریدورهای ترانزیتی بین المللی را زمینه های تمایز این منطقه عنوان کرد و اظهار داشت: با عنایت به ظرفیت های فوق و اقدامات توسعه ای این منطقه و رویکردهای ملی و فرصت‌های همکاری های بین المللی موجود با محوریت این منطقه در ارتباط با کشورهای حوزه اوراسیا، در آینده نزدیک منطقه آزاد انزلی قطب و عامل پیشران اقتصادی کشور خواهد بود. وی با اشاره به برنامه های توسعه ای منطقه آزاد انزلی اضافه کرد: با توجه به اقلیم مناسب،نزدیکی به تهران و کشورهای منطقه، زیرساخت ها و امکانات موجود در این منطقه،می توان الگوهای خوبی از همکاری در برگزاری مسابقات ورزشی و میزبانی اردوهای رشته های ورزشی آبی و ساحلی را تعریف کرد.

رئیس کمیته ملی المپیک با استقبال از پیشنهاد همکاری دو جانبه، خواستار ترسیم این همکاری در قالب انعقاد تفاهم نامه شد و افزود: با توجه به ظرفیت های متنوع موجود در آن منطقه می توان این همکاری را به صورت برگزاری مسابقات ملی و میزبانی اردو تیم های ملی تعریف کرد که در این چارچوب منطقه آزاد انزلی توانمندی ایجاد قطب دوم برگزاری اردوهای تیم های ملی کشور را داراست

وی با اشاره به مسابقات بین المللی که ورزشکاران کشورمان در سال ۱۴۰۰ در پیش روی دارند، تصریح کرد: با توجه به استقبال کشورهای عضو، امکان برگزاری مسابقات ورزشی کشورهای عضو آکو به میزبانی منطقه آزاد انزلی وجود دارد که در خصوص چگونگی و زمان برگزاری آن باید به صورت تخصصی به تبادل نظر پرداخت.

آبخیزداری، مهمترین راهکار کنترل سیل در بالادست جنگل‌ها

گیلان امروز– سرپرست منابع طبیعی گیلان، آبخیزداری و آبخوانداری را زمینه‌ساز حفاظت از خاک و جلوگیری از سیل دانست و خاطر‌نشان کرد: جنگل‌ها به صورت طبیعی عامل مقابله با سیلاب‌ها هستند.

نخستین گام در حفاظت از جنگل‌ها، نگهداری و توسعه خاک، احیای پوشش گیاهی و کمک به پایداری منابع آبی است. متأسفانه تغییرات اقلیم و خشک‌سالی‌ها و بارش‌های سیل‌آسا و دستکاری‌های انسانی، فرسایش خاک و کاهش سطح آب‌های زیرزمینی و از بین رفتن پوشش گیاهی را موجب شده که در نهایت این آسیب به ضرر جنگل‌هاست.

امروزه با رویکرد آبخیزداری و آبخوانداری می‌توان سازگاری با سیلاب و استفاده بهینه از نزولات آسمانی و تقویت سفره‌های زیرزمینی و جلوگیری از فرسایش خاک را ممکن ساخت و با احیای مراتع در کنار مبارزه با قاچاق غیر مجاز چوب و آتش‌سوزی و تصرف و…، پایداری جنگل‌ها را به ارمغان آورد. میرحامد اختری، سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان در گفت‌وگو با ایستا، حفظ، احیا، توسعه و بهره‌برداری از منابع طبیعی را چهار وظیفه قانونی سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری در استان‌ها دانست و اظهار کرد: اولویت اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان حفاظت از عرصه‌های ملی به ویژه جنگل‌های ارزشمند شمال کشور است. وی از جنگل‌های هیرکانی به عنوان باقی مانده دوره سوم زمین‌شناسی یاد کرد و افزود: حفاظت از این فسیل زنده، اصلی‌ترین وظیفه اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان است. سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی گیلان، با اشاره به عنایت مقام معظم رهبری نسبت به حفاظت از منابع طبیعی و تخصیص اعتبارات ویژه از صندوق توسعه ملی با نظر ایشان، تصریح کرد: سال گذشته ۳۰ میلیارد تومان و امسال ۱۵ میلیارد تومان برای آبخیزداری، آبخوانداری و حفاظت از جنگل‌ها و مراتع تخصیص یافته است.

آبخیزداری را یکی از عوامل توسعه پایدار منابع طبیعی دانست و عنوان کرد: خوشبختانه طی دو سال گذشته پروژه‌های خوبی در حوزه آبخیزداری و آبخوانداری در استان گیلان اجرا شده و تا سال ۱۴۰۰ ادامه خواهد داشت. وی آبخیزداری و آبخوانداری را زمینه‌ساز حفاظت از خاک و جلوگیری از سیل دانست و خاطر‌نشان کرد: جنگل‌ها به صورت طبیعی عامل مقابله با سیلاب‌ها هستند، اما اگر پوشش گیاهی در مناطق بالادست جنگل ضعیف شده باشد، به دنبال بارش‌های شدید شاهد حرکت خاک و ورود رسوبات سیل به داخل جنگل خواهیم بود که در نهایت موجب ریشه‌کن شدن درختان و جابجا شدن چوب‌آلات شکسته و حمل آنان به پایین‌دست می‌شود.

تخصیص اعتبار ۲ میلیاردی برای کاداستر

سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی گیلان، خواستار همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط جهت اجرای سریع‌تر پروژه‌های آبخیزداری شد و گفت: آبخیزداری یکی از مهمترین راهکارهای کنترل سیل در بالادست است و هزینه خسارت سیل ده‌ها برابر اعتبارات آبخیزداری است. در حال حاضر پروژه‌های آبخیزداری گیلان طی سال‌های ۹۸ و ۹۹ به صورت میانگین، پیشرفت ۸۵ درصدی دارد و تا پایان سال به بهره‌برداری کامل خواهند رسید.

اختری، با اشاره به اجرای طرح توقف بهره‌برداری از جنگل‌های هیرکانی، ترویج فرهنگ زراعت چوب را یکی دیگر از اولویت‌های این اداره‌کل دانست و اضافه کرد: در برنامه ششم، استان گیلان مکلف به زراعت چوب در ۶۶۰۰ هکتار از اراضی ملی شده که تاکنون این مهر را در ۲۵۰۰ هکتار اجرایی کردیم، ۱۸۰۰ هکتار در دست اجراست و در آخرین سال برنامه نیز به اتمام می‌رسد. وی با بیان اینکه اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان طرح کاداستر اراضی ملی را به عنوان اولویت در دستور کار دارد، گفت: با اجرای کاداستر، تعارضات ملکی بین دولت و مردم بطور کامل رفع و تکلیف اراضی ملی مشخص می‌شود.

{گیلان زمین}

آبخیزداری، مهمترین راهکار کنترل سیل در بالادست جنگل‌ها

سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی گیلان، از تخصیص اعتبار سه میلیارد تومانی از سوی سازمان جنگل‌ها برای اجرای کاداستر گیلان طی امسال خبر داد و یادآور شد: در صورت تخصیص معادل همین اعتبار از سوی استانداری گیلان گام بزرگی در راستای کاداستر برداشته می‌شود و امیدواریم تا پایان سال به ۶۰ درصد تعهد برسیم.

افزایش کشفیات چوب آلات قاچاق در نیمه اول امسال

اختری، قاچاق چوب‌های جنگلی را یکی از معضلات استان‌های شمالی دانست و تصریح کرد: به دنبال طرح تنفس، از یک طرف امکان قطع قانونی درختان در حوزه جنگل‌های هیرکانی وجود ندارد و از طرف دیگر، نیاز چوبی صنایع باید تامین شود لذا با افزایش قاچاق چوب مواجه هستیم. در این راستا نیروهای حفاظتی را افزایش دادیم و ۴۵۰ قرق‌بان شبانه‌روز در عرصه‌های جنگلی حضور دارند. با تخصیص اعتبار هشت میلیارد تومانی توسط سازمان جنگل‌ها موقوفات شش ماهه این قرق‌بانان را نیز پرداخت کردیم.

وی مبارزه با قاچاق چوب را نیازمند امکانات و ادوات دانست و با اشاره به افزایش کشفیات چوب‌آلات قاچاق به واسطه حساسیت بیشتر نیروهای یگان حفاظت، ادامه داد: در نیمه نخست امسال ۲۷۲ قفره پرونده قطع درختان جنگلی تشکیل شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته با ۴۳ قفره پرونده، رشد ۵۳۴ درصدی را نشان می‌دهد.

سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی گیلان، از رشد ۷۴۴ درصدی حجم درختان قطع شده در نیمه نخست امسال نسبت به مدت مشابه سال ۹۸ خبر داد و تصریح کرد: در نیمه نخست سال گذشته ۴۶۸ قفره پرونده کشفیات و در نیمه نخست امسال ۷۸۰ قفره پرونده کشفیات داشتیم که رشد ۶۶ درصدی را نشان می‌دهد. همچنین شاهد افزایش ۴.۷ درصدی در حجم چوب‌آلات کشف شده در مدت مذکور هستیم. وی با بیان اینکه در شش ماهه سال گذشته ۳۶۴ مرد متخلف و در مدت مشابه امسال ۱۰۲۴ مرد متخلف را دستگیر و بازداشت و تجهیزات و وسائل نقلیه حمل چوب‌آلات را توقیف کردیم، یادآور شد: امسال چهار زن نیز در میان متخلفین هم‌مدتی شناسایی شد. ۱۱۰ درصدی توقیف وسیله نقلیه هستیم.

ساخت ۴ پایگاه مجهز اطفای حریق در گیلان

اختری همچنین از کشف و ضبط ۲۰ تن چوب‌آلات جنگلی غیر مجاز در یکی از کارگاه‌های چوب‌بری تالش خبر داد و اظهار کرد: در جریان بازدید از مناطق سیل‌زده شهرستان تالش، به یک خودروی نیسان حامل چوب‌آلات جنگلی مشکوک شدیم و بررسی‌ها نشان داد راننده این نیسان پروانه حمل ندارد. در واقع چوب‌آلات مذکور درختان شکسته شده‌ای هستند که به دنبال سیل اخیر به پایین‌دست آمده و توسط افراد سودجو جمع‌آوری شده بودند. سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی گیلان، از دیگر مباحی حفاظت از جنگل‌ها را مهار آتش‌سوزی دانست و تصریح کرد: آتش‌سوزی در داخل جنگل‌ها به دو صورت عمدی و سهوی(گاهی طبیعی) رخ می‌دهد، اما بیشتر سهوی بوده که به واسطه وجود لاش‌برگ‌ها ایجاد و با کوچکترین گرما شعله‌ور می‌شود. متأسفانه عده‌ای هم با انگیزه ایجاد حق مالکیت بیشتر، مبادرت به آتش زدن جنگل و مرع می‌کنند. وی با بیان اینکه گیلان چهار پایگاه مجهز اطفای حریق جنگل در حال ساخت دارد، عنوان کرد: این پایگاه‌ها در شهرستان‌های رشت، تالش، لاهیجان و رودبار واقع شده و تنها پایگاه رشت در منطقه لاکان مورد بهره‌برداری قرار گرفته و پایگاه تالش دارای پیشرفت ۶۵ درصدی است و دو پایگاه دیگر نیز در دست احداث هستند. اختری، از افزوده شدن دو ماشین آتش‌نشان به یگان حفاظت اداره‌کل منابع طبیعی استان خبر داد و متذکر شد: در مجموع ۲۷ سرجنگل‌بانی در استان داریم که از این تعداد ۹ سرجنگل‌بانی نیازمند ماشین کمک‌دار جهت مبارزه با قاچاق چوب و مقابله با حریق جنگل‌ها هستند؛ البته یگان حفاظت منابع طبیعی در کلیه ادارات ۱۶ گانه استان فعال بوده و با هرگونه قاچاق چوب، حریق جنگل و تصرف عرصه‌های ملی مقابله می‌کند.

چندین واحد مسکن محرومان احداثی سپاه در رشت تحویل مالکان شد



گیلان امروز – چندین واحد مسکن مددجویان کمیته امداد با حضور سردار محمد عبدالله‌پور فرمانده سپاه قدس استان گیلان، فرمانده سپاه رشت، مدیرکل کمیته امداد و جمعی دیگر از مسئولان، افتتاح و به صاحبان آنها تحویل داده شد. فرمانده سپاه قدس گیلان در حاشیه مراسم افتتاح چند واحد مسکن محرومان در شهرستان رشت ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقدس و یاد سردار سلیمانی اظهار داشت: در هفته دفاع مقدس امسال ۱۳۰ واحد مسکن مددجویان کمیته مداد به‌همت سپاه استان و بسیج و خیران برای مردم گیلان افتتاح شد.

سردار محمد عبدالله‌پور با اشاره به اینکه ۱۰ واحد از ۱۳۰ واحد مذکور امروز در شهرستان رشت افتتاح می‌شود بیان کرد: ۴۲ میلیون تومان اعتبار لازم برای ساخت این واحدها توسط کمیته امداد استان و مابقی نیز توسط سپاه و خیران تامین شد و تلاش داریم که تا چند سال آینده معضل مسکن محرومان را برطرف کنیم. وی با بیان اینکه انجام اینگونه کارها و خدمت کردن به محرومان در زندگی برای انسان ماندگار بوده و توشه آخرت او محسوب می‌شود تصریح کرد: نجات یک خانواده در بحران اقتصادی فعلی کشور بسیار ارزشمند است و از تمام دست‌اندرکاران این اقدام قدردانی می‌کنم و امیدوارم این خانه‌ها مایه خیر و برکت باشد. فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت نیز در این مراسم با بیان اینکه در هفته دفاع مقدس امسال ۴۸۰ برنامه شامل ۸۰ برنامه محوری در دستور کار داریم که افتتاح ۱۰ واحد مسکن محرومان تحت پوشش کمیته امداد بخشی از آن است گفت: رفع مشکلات مردم و محرومیت‌زدایی همواره مورد توجه سپاه بوده است.

سیداکبر قاسمی با بیان اینکه بخشی از اعتبارات لازم جهت افتتاح این واحدها توسط سپاه و در قالب هدیه مقام معظم رهبری تامین شد افزود: هزینه ساخت هر واحد ۸۵ میلیون تومان است که بخشی توسط کمیته امداد و مابقی نیز توسط خیران و بخشداران و دهیاران تامین شد. وی با اشاره به اینکه ساخت ۴۲ واحد مسکن محرومان برعهده سپاه رشت گذاشته شده بود خاطر‌نشان کرد: از این میزان، تعداد ۲۵ واحد تکمیل و تحویل داده شده و مابقی واحدها نیز حدود ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و قرار است بخشی تا ۲۵ مهر و مابقی نیز در هفته بسیج تکمیل و به‌دست نیازمندان رسانده شود.

تاریخ انتشار ۱۳۹۹/۰۷/۰۸

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده (نوبت اول)

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد شماره شش بندرانزلی به شماره ثبت ۲۵۷۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۵۹۶۴۵ ساعت ۱۵:۰۰ عصر روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۴ درمحل بندرانزلی – خیابان پاسداران – خیابان شهید آوینی – خیابان فلسطین – ساختمان اداری مسکن مهر برگزار می گردد.از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضوربهم رسانند. توجه:

هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. لکن هیچ کس نمی تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای با وکالت داشته باشد . غیر عضو تنها می تواند از یک عضو وکالت داشته باشد . بدین منظور متقاضیان اعطای نمایندگی باید از تاریخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۰ لغایت ۱۳۹۹/۰۸/۱۲ از ساعت ۰۹ صبح الی ۱۲ ظهر به همراه نماینده خود و کارت شناسایی معتبر در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین عضویت متقاضی و اهلیت نماینده ، برگه نمایندگی مربوطه توسط نماینده مذکور تایید و مجوز ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد. داوطلبین عضویت در هیئت مدیره و بازرسی شرکت می توانند حداکثر ظرف مدت ۷ روز پس ازانتشارآگهی دعوت مجمع عمومی جهت تکمیل فرم داوطلبی عضویت در هیئت مدیره وبازرسی شرکت تعاونی به آدرس شرکت مراجعه و ثبت نام نمایند

داوطلبین عضویت در هیئت مدیره وبازرسی باید واجد شرایط زیر باشد:

- ایمان و تعهد عملی به اسلام
- دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن تعاونی
- عدم ممنوعیت قانونی وحجر
- عدم عضویت در گروههای محارب وعدم ارتکاب جرائم بر ضد امنیت و جعل اسناد
- عدم سابقه محکومیت ، ارتشاء ، اختلاس ، کلاهبرداری ، خیانت درامانت، تدلیس ، تصرف غیر قانونی در اموال دولتی ، ورشکستگی به تقصیر

دستور جلسه

۱- گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی

۲- طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۳۹۸ و بودجه پیشنهادی سال ۱۳۹۹.

۳- تصمیم گیری درخصوص اخراج عضو از شرکت تعاونی ، طبق ماده ۱۷ اساسنامه بدلیل عدم تعهدات مالی خود به شرکت تعاونی و رعایت نمودن مواد اساسنامه شرکت و جایگزینی افراد واجد شرایط جدید.

۴- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و مدیرعامل و بازرس شرکت طبق بخشنامه ابلاغی وزارت تعاون

۵- انتخاباتاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسی

۶- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد شماره شش بندرانزلی

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر کارگری بندرانزلی